## 日本テラデータ株式会社 情報セキュリティ方針

日本テラデータ株式会社(以下「当社」といいます)は、お客様との信頼関係の上に成り立っています。当社がデータとアナリティクスのリーディングカンパニーとしてお客様の信頼を保持し、より良い製品・サービスを提供していくためには、情報資産に対して適切な安全対策を実施し、紛失、盗難、不正使用から保護しなくてはなりません。

そのためには、物理的、技術的なセキュリティ強化はもちろんのこと、従業員がセキュリティに対して高い意識を持ち、セキュリティを尊重した行動を取ることが最も重要だと考えます。

ここに「情報セキュリティ基本方針」を定め、当社が保有する情報資産の適切な保護対策を実施 するための指針とします。役員を含む全社員は、本趣旨を理解し、当社の情報セキュリティマネ ジメントシステムの内容を遵守します。

記

## 1.【情報セキュリティ体制】

情報セキュリティ管理策を構築、導入、運用、推進、教育、監視、評価、見直し、維持及 び改善を行う体制を確立し、情報セキュリティ管理責任者を置く。

## 2. 【社員の行動指針】

契約社員を含む全社員は、情報セキュリティに関する当社の行動規範、就業規則、社内規程およびガイドラインに従って行動するものとする。なお、違反の場合には、就業規則により懲戒処分ならびに法的手段をとることがある。

## 3. 【情報セキュリティに関する主な行動規範】

- ① 法令の遵守
- ② 資産の保護
- ③ データの保護
- ④ 正確な記録

2025 年 1 月 1 日 日本テラデータ株式会社 代表取締役社長 大澤 毅

